



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



మంత్రి కోమటిరెడ్డి కారుపై..

రాహుల్ గాంధీ జోడో న్యాయ యాత్ర పోస్టర్

స్వయంగా అంటించిన వెంకటరెడ్డి... న్యాయ యాత్రను సక్సెస్ చేయాలని పిలుపు



అటల్ సేతు ప్రారంభం

- ▶ ఈఫిల్ టవర్ కన్నా 17 రెట్లు ఇనుము వాడకం
- ▶ దేశంలోనే అత్యంత పొడవైన సముద్రపు వంతెన
- ▶ భారత రవాణా చరిత్రలో కొత్త అధ్యాయం
- ▶ మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయీ పేరిట నిర్మాణం
- ▶ ప్రారంభించిన ప్రధాని సరేంద్ర మోడ

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

ముంబయిలోని సేఫ్టీ సుంచి రాయ్ గడ్ జిల్లాలోని నహవా శేవాను కలుపుతూ రూ. 17 వేల 840 కోట్ల వ్యయంతో ఆరు లేపుగా దీర్చి నిర్మించారు. మాజీ ప్రధానమంత్రి అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయీ గౌరవార్థం ఈ వంతెనకు అటల్ సేతు అని పేరు పెట్టారు. ముంబయి, సహీ ముంబయిల మధ్య ప్రయాణానికి ప్రస్తుతం రెండు గంటల సమయం పడుతుండగా, కొత్తగా నిర్మించిన వంతెనతో 15 20 నిమిషాల్లో చేరుకోవచ్చు. ఈ వంతెనపై నిత్యం 70 వేలకు పైగా వాహనాలు ప్రయాణించే అవకాశాలు ఉన్నట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. మొత్తం పొడవు 21.8 కిలో మీటర్లు కాగా, 16 కిలో మీటర్లకు పైగా ఈ వంతెన ఆరేవియూ సముద్రంపై

ఉంటుంది. ఈ వంతెన ద్వారా ముంబయి, సహీ ముంబయి అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయాలకు కనెక్టివిటీ పెరగనుంది. దీంతో పాటు ముంబయి నుంచి పుణె, గోవా, దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు వెళ్లే వారికి సమయం ఆదా కానుంది. ప్రపంచ ప్రఖ్యాత పారిస్లోని ఈఫిల్ టవర్ వాడకంలో వినియోగించిన ఇనుము కన్నా 17 రెట్లు ఈ వంతెనలో ఉపయోగించారు. స్టాట్యూ ఆఫ్ లిబర్టీ విగ్రహానికి ఉపయోగించిన కాంక్రీట్ కంటే ఆరు రెట్లు ఎక్కువగా వాడారు. 400 సీసీటీవీ కెమెరాలతో భద్రత ఈ అటల్ సేతు నిర్మాణంలో పర్యావరణంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకున్నారు. శీతాకాలంలో ఇక్కడికి వలస వచ్చే ఫైమింగ్ పక్షులను దృష్టిలో ఉంచుకుని వంతెనపై సౌండ్ బారియర్ ఏర్పాటు



దేశంలోనే అత్యంత పొడవైన, ఆధునిక సముద్రపు వంతెన అందుబాటులోకి వచ్చింది. దేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబయికి మరో మణిపాత్రలా దేశంలోనే అత్యంత పొడవైన సముద్ర బ్రిడ్జిగా పేరుగాంచింది అటల్ వంతెన. భారత రవాణా చరిత్రలో కొత్త అధ్యాయం ప్రారంభించింది. మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయీ పేరిట నిర్మించిన ఈ అటల్ సేతును ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడ ప్రారంభించారు. పటిష్టంగా, భద్రతపరంగా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటూ నిర్మించిన ఈ వంతెన దేశ ఖ్యాతిని మరింత ఇసుకుపడించేసింది.

చేశారు. సముద్రపు జీవులకు హాని కలిగించని లైట్లు డిజైన్ చేసి వంతెనపై అమర్చారు. అటల్ వంతెనపై పటిష్ట బందోబస్తులో భాగంగా 400 సీసీటీవీ కెమెరాలను అమర్చారు. అటల్ సేతుపై ఏదైనా వాహనం ఆగిపోయినా, పాడైనా, ఎవరైనా అనుమానాస్పదంగా కనిపించినా ఆ సీసీటీవీ కెమెరాలు సమాచారాన్ని వెంటనే కంట్రోల్ రూమ్ కి అందిస్తాయి. వెంటనే పోలీసులు అప్రమత్తమై చర్యలు చేపట్టనున్నారు.



అభయ హస్తం

దరఖాస్తుదారులకు హై అలర్ట్!

- ▶ తొలిసారి 'ప్రజాపాలన' కేబినెట్ సభకమిటీ భేటీ
- ▶ సైబర్ నేరగాళ్ల కొత్త ఎత్తులకు ఎవరూ స్పందించొద్దు
- ▶ ఐదు గ్యారంటీలను కచ్చితంగా అమలు చేసి తీరుతాం
- ▶ డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్క

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

సచివాలయంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అధ్యక్షతన ప్రజా పాలన సభ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా.. ఐదు గ్యారంటీల అమలు కోసం సుమారు రెండున్నర గంటల పాటు ఉన్నతాధికారులతో చర్చించారు. ప్రజా పాలనలో ఎన్ని దరఖాస్తులు వచ్చాయి? డాటా ఎంట్రీ ఎంత వరకు పూర్తయింది? ఐదు గ్యారంటీలకు సంబంధించి స్వీకరించిన దరఖాస్తుల్లో గ్యారంటీ వారిగా వచ్చిన అభ్యర్థనలు ఎన్ని? అనే దానిపై చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో సీనియర్

అధికారులు ఐదు గ్యారంటీల అమలు కోసం యాక్షన్ ప్లాన్ చేయడానికి వారి అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు. ఐదు గ్యారంటీలు లభిస్తున్నాడని అసలైన దరఖాస్తుదారుల ఎంపిక విధానం గురించి భట్టి విక్రమార్క, శ్రీధర్ బాబు అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. డేటాలో డూప్లికేషన్ లేకుండా సీజీబీ, ఐటీ డిపార్ట్మెంట్ తో పాటు మిగతా అన్ని శాఖలు సమన్వితంగా డేటాను షేర్ చేసుకోవాలని శుభ్రమైన డేటాను సిద్ధం చేయాలని మంత్రులు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ప్రజా పాలన దరఖాస్తు డేటా సేకరణలో కానీ, ఎంట్రీలో కానీ ఎవరు కూడా దరఖాస్తుదారుని దానిపై చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో సీనియర్



లోనే లేదు. ఎవరైనా సైబర్ నేరస్థులు ఫోన్ చేసి దరఖాస్తుదారులను ఓటిపీ అడిగితే ఇవ్వవద్దు వారిపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని మంత్రులు ఆదేశాలు చేశారు. సైబర్ నేరస్థులు అడిగే ఓటిపీకి ప్రజాపాలనలో సేకరించిన దరఖాస్తులకు సంబంధం లేదన్నారు. ఐదు గ్యారంటీల అమలు కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజా పాలనకు ప్రజల నుంచి పెద్ద ఎత్తున వచ్చిన స్పందనను డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి విక్రమార్కగా రాజకీయం చేయడం తగదని మంత్రులు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఐదు గ్యారంటీలను కచ్చితంగా అమలు చేసి తీరుతామని చెప్పారు.



ఆంక్షల గోడలు బద్దలైనయ్యాయి

- ▶ కాంగ్రెస్ నెల రోజుల పాలన బాగుంది
- ▶ సామాన్యులకు కనెక్ట్ అవుతున్న సీఎం రేవంత్
- ▶ పొత్తుల్లో 2 ఎమ్మెల్యేలు, కొన్ని చైర్మన్ పదవులు స్తమన్నరు
- ▶ బీఆర్ఎస్ ఇప్పటికీ ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తలే
- ▶ సమయానికి బీజేపీ రావడంతో ఉద్యోగులు హ్యాపీ
- ▶ తెలంగాణ జనసమితి అధ్యక్షుడు కోదండరాం

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఆంక్షలు, భయం మాత్రమే.. ఇప్పుడు ఆ ఆంక్షల గోడలు బద్దలయ్యాయి.. తల మీద భారం తగ్గినట్లు అనిపిస్తోంది తెలంగాణ జనసమితి (బీజేపీ) అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరాం అన్నారు. నాలుగో తేదీలోగా బీజేపీ వస్తున్నాయని ఉద్యోగులు భావిస్తున్నారని నెల రోజుల పాలన బాగుందన్నారు. నాలుగో తేదీలోగా బీజేపీ వస్తున్నాయని ఉద్యోగులు భావిస్తున్నారని చెప్పుకోవచ్చు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని బీజేపీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. "ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలతో కలిసిపోయి పని చేస్తున్నారు.

డిప్లీలో కూడా మార్పు రావాలని కోరుకుంటున్నాం. తెలంగాణ ఉద్యమకారులపై కేసులు ఎత్తివేయాలని కోరాం. గత ప్రభుత్వం నిరసన వ్యక్తం చేసినవారి పై కేసులు పెట్టింది. రాజకీయ ఉద్దేశంతో పెట్టిన కేసులు ఎత్తి వేయాలి. నియంతృత్వాన్ని ఓడించాలని పోరాటం చేశాం. ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు ఆ నేత నడవ్వలు, సమావేశాలు నిర్వహించాం. ఎట్టకేలకు నియంతృత్వ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించడంలో విజయం సాధించాం. నియంత పోకడలే అధికారం కోల్పోవడానికి కారణమని ఇప్పటికీ బీఆర్ఎస్ నేతలు గుర్తించలేకపోతున్నారు. పొత్తులో భాగంగా రెండు ఎమ్మెల్యేలు, కొన్ని చైర్మన్

..మిగతా 2 లో

ఆరోపణలు తప్ప.. ఆలోచన లేదు..

- ▶ నీళ్లు ఇవ్వకపోతే ప్రభుత్వానికి చెడ్డపేరు
- ▶ రైతులను ప్రభుత్వం ఇబ్బంది పెడుతుంది
- ▶ మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

విశాల భారతి, హైదరాబాద్:

దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఆహార ధాన్యాల కొరత లేకుండా చేయాలంటే.. సాగునీటి వనరులను సర్దిచేయడం చేసుకోవాలని మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి సూచించారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఇవాళ భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశం అనంతరం పోచారం మాట్లాడుతూ.. ఆహార ధాన్యాల కొరత నివారణకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సాగునీటి ప్రాజెక్టులు చేపట్టడమే అన్నారు. ఏటా వ్యూధాగా పోతున్న వందల బిలియన్ లీటర్



..మిగతా 2 లో



రెండేండ్లలో నల్గొండ.. సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయాలి

- ▶ గత ప్రభుత్వంలో జిల్లా ప్రాజెక్టులకు తీరని అన్యాయం
- ▶ ఆర్అండ్ జి శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి
- ▶ ఉదయసముద్రం, ఎస్ఎల్బీసీ స్వీడప్ చేయాలి
- ▶ ఎస్ఎల్బీసీ వైపు గత ప్రభుత్వం కన్నెత్తి చూడలే..
- ▶ ఇలిగేషన్ శాఖ మంత్రి కెప్టెన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- ▶ జిల్లా ప్రాజెక్టులపై ఇద్దరు మంత్రుల రివ్యూ

కారు సర్వీసింగ్ కు పోయింది షెడ్యూల్ కు కాదు

- ▶ ప్రజల తప్పే లేదు.. బీఆర్ఎస్ మీద ప్రేముంది
- ▶ రెండు సార్లు గెలిపించారు
- ▶ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

బీఆర్ఎస్ ను ఓడించి తెలంగాణ ప్రజలు తప్పుచేసారని కొంతమంది బీఆర్ఎస్ నేతలు అక్కడక్కడా మాట్లాడుతున్నట్లు తన దృష్టికి వచ్చిందని అలా ప్రజలను తప్పుపట్టడం సరైంది కాదని పార్టీ జేబి లకు చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమ కాలం నుంచి మొదలుకుంటే గడవని రెండు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఖ

పూర్ణం పట్టిందికూడా మన తెలంగాణ ప్రజలేనన స్పంది మరచకూడదని హితవు పలికారు. శుక్రవారం నాడు తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గాయి సమీక్షా సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ను ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు నిర్లక్ష్యంగా తిరస్కరించలేదన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న పూడు ఎంపీ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న ప్రజలు ఫలితా



లో భిన్నత్వాన్ని చూపించారన్నారు. కొంతమంది చేయి గుర్తుగా వేసిన షెడ్యూల్ మునుపటి ముఖ్యమంత్రి ఎండుకు కాలేదని అడుగుతున్న విషయం ఆలోచించలేదన్నారు. గెలుపొందుకున్న జిల్లాల్లో విభిన్న ఫలితాలు రావడం నిరాశపరిచింది. 119 సీట్లలో 39 గెలిచిన అంటే మూడోవంతు గెలిచింది. మిగతా 14 స్థానాల్లో కేవలం పందొక్క వేలలో ఓటమి.. అవికూడా గెలిచిందంటే పరిస్థితి వేరుగా వుండేదన్నారు.

పరిపాలన మీద దుష్ప్రతిష్టాన్ని పట్టించుకోలేదు. ఇందుకు పూర్తి బాధ్యత తనదేనని కేటీఆర్ అన్నారు. పార్టీలో సంస్థాగత నిర్మాణం సర్దిబాగుకోలేదు. ఇతర పార్టీలనుంచి వచ్చిన వారికి సరైన గుర్తింపు నివ్వలేకపోయామన్నారు. నియోజకవర్గాల్లో విముఖ్యత కేంద్రంగా పార్టీని నడపడం సరికాదు.. ఈ పదేండ్లలో పార్టీ కార్యకర్తల ఆర్థిక పరిస్థితిని పట్టించుకోలేదు. ప్రభుత్వానికి, పథకాలకు నడుమ కార్యకర్త లేకుండా నేరుగా

..మిగతా 2 లో



యువతకు వివేకానందుడి జీవితం ఆదర్శం

కొండుర్తి, విశాలభారతి: స్వామి వివేకానంద 161 వ జయంతి సందర్భంగా జాతీయ యువజన దినోత్సవాన్ని స్వామి వివేకానంద సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని బస్స్టాండ్ ఆవరణలో స్వామి వివేకానంద చిత్రపటానికి పూలమలతో సత్కరించింది జయంతి ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వివేకానంద సేవా సమితి అధ్యక్షుడు పెరుమాళ్ళ శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ, స్వామి వివేకానంద యువతకు ఇచ్చిన సందేశాన్ని యువత ఆచరించవలసిన అంశాలను స్పష్టంగా యువతకు స్వామి వివేకానంద

మార్గంలో నడిచి యువత తమ తమ భవిష్యత్తును విజయవంతంగా కొనసాగించడానికి స్వామి వివేకానంద మాటలు ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ రాజేష్ సబ్బారావు, మాజీ అధ్యక్షుడు ముత్యంపల్లి యాదగిరి గ్రామ పెద్దలు పెద్ద శ్రీనివాస్ మరియు మొదలు సరేందర్, గుంటి సరేందర్, లింగం, యాదయ్య, కావలి రవికృష్ణ, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువతకు స్ఫూర్తి ప్రదాత స్వామి వివేకానంద

కార్వోరేటర్ జిల్లాపాఠశాల ప్రభుదాన, నాచారం, విశాలభారతి: స్వామి వివేకానంద 162వ జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా మీసల్ పావ్ బి కాల్ని డివిజన్ లో ఆయన విగ్రహానికి స్థానిక కార్వోరేటర్ జిల్లాపాఠశాల ప్రభుదాన, మాజీ కార్వోరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి పూలమల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ప్రభుదాన మాట్లాడుతూ తేపండి, మేల్కోండి, గమ్యం చేరే పరకూ విశ్రమించకండి అని యువతకు స్ఫూర్తినిచ్చిన ఆధునిక భారతీయ మునీశ్వరుడు, మరుగున పడిన భారతీయ

సంస్కృతి మరియు ధర్మాలు యొక్క తేజస్సును ప్రపంచానికి పునరుద్ధరించడానికి స్వామి వివేకానంద అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచి రావు, ఎమ్మెల్యే మహిష్, రాంప్రదీప్, పి.బ్రహ్మచారి, పసుసూరి బ్రహ్మచారి, ఉద్దెం బాలరాజు, గడియారం రామకృష్ణ, కృష్ణమూర్తి, అశోక్, సాయి కుమార్ ముదిరాజు, సవీన్ గౌడ్, కుమార్, చారి, బాలయ్య గౌడ్, శేఖర్ గౌడ్, నిసార్ అహ్మద్ గౌర్ మహిళా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముగ్గుల పోటీల విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం

కార్వోరేటర్ జిల్లాపాఠశాల ప్రభుదాన విశాలభారతి, నాచారం: మీసల్ పావ్ బి కాల్ని డివిజన్ లోని తిరుమలనగర్ కాల్ని సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల గ్రౌండ్ లో నిర్వహించిన సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీల విజేతలకు స్థానిక కార్వోరేటర్ జిల్లాపాఠశాల ప్రభుదాన మాట్లాడుతూ అందరికీనూ ఈ పోటీల్లో విద్యార్థులు ఉత్సాహం

గా పాల్గొన్నారని పాల్గొన్న అందరి విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు, కాల్ని సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు మల్లేశ్ గౌడ్, సెక్రటరీ అమరేంద్ర బాబు మరియు శ్రీనివాస్ రావు, మరలకృష్ణ, రంగసాయి, కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అయోధ్య నుండి శ్రీరాముల వారి అక్షింతలు

విశాలభారతి, కొత్తూరు: సందిగామ మండల అంబి రెడ్డిగూడ గ్రామంలో అయోధ్య రాముల వారి అక్షింతలు విచ్చేసిన సందర్భంగా మహిళలు, హిందూ బంధువులు, నాయకులు ఘనంగా ఆహ్వానం పలికారు. గ్రామంలోనే అంబెనయ స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం స్వామి వారి అక్షింతలు తల దద్దురుచుతో, గ్రామ పెద్దలు యువకులు, శ్రీ శ్రీరామ నివాసాలలో ఘనంగా ఉర్రేగింపు నిర్వహించారు. జనవరి 1 నుంచి జనజాగరణ ద్వారా

ప్రతి ఇంటింటికీ అక్షింతల వితరణ కార్యక్రమం చేయడం తెలిసింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు దేవుళ్ళ శంకరయ్య గౌడ్, దేవుళ్ళ అశోక్ గౌడ్, ఎంబిడి శంకరయ్య, ఎంపీటీసీ దేవుళ్ళ కుమారస్వామి గౌడ్, డిప్యూటీ సర్పంచ్ కుమార్ గౌడ్, తుమ్మలజగన్, గడల యాదగిరి, దైరెక్కర్ల అంజి యాదవ్, రామస్వామి, రాజేందర్ గౌడ్ సర్పంచ్ యాదవ్ యువకులు కృష్ణ మోహన్, గడల పాండు, దేవుళ్ళ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువజన కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ప్రియాంకగాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

భీమవేపరపల్లి, విశాల భారతి: విజ్ఞానీ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను శుభకార్యం ఆ పార్టీ నాయకులు ముల్కాపల్లి లో ఘనంగా నిర్వహించారు. యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సరగేని సరేందర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసి ప్రజలకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో ఉన్న పేషెంట్లకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ఆది రవీందర్, కొలుగురి రాజు, మీసా మహేష్, కాంగ్రెస్ వాంకర్ల, పోంపల్లి రాజు రెడ్డి, గద్దం శివ గజ్జల సరేష్, గుడికందుల రాజు, సాగర్, వినయ్, సురేష్, రాజు, మహేందర్, మణివేద, సందీప్, శ్రీని, పోగుల శ్రీకాంత్, చిట్టూరి



వివేకానందను యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

ఎమ్మెల్యే లలితాపాటి గాంధీ
శేరిలింగంపల్లి, విశాలభారతి: భారతదేశ జెన్నత్యాన్ని ప్రపంచ దేశ దేశలా చాటిన మహోన్నత మూర్తి స్వామి వివేకానంద అని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే లలితాపాటి గాంధీ అన్నారు. స్వామి వివేకానంద 161 వ జయంతి సందర్భంగా వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి కార్వోరేటర్ల రోజూ దేవి రంగరావు, నార్సేపల్లి శ్రీనివాస్ రావు, మాజీ కార్వోరేటర్ మాధవరం రంగారావుతో కలిసి స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంలో ప్రజలందరికీ జాతీయ యువజన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఆరెకపూడి గాంధీ. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మిక ఆదర్శాలతో మాతృదేశ జెన్నత్యాన్ని ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన “వివేకానందుడి” స్ఫూర్తితో నేటి యువత నడుముకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. మండల ఒకరికొకరు ఉండకు... మండల ఒకరికొకరు ఉండటానికి ప్రయత్నించు... లేవండి... మేల్కోండి... గమ్యం చేరేవరకు విశ్రమించకండి అంటూ.. ఇలా ఒకటింటి ఏన్నో ప్రసంగాలతో.. మరెన్నో సందేశాలతో యువతను ఆకట్టుకున్న యోగి వివేకానంద అన్నారు. భారతదేశ ఖ్యాతిని, మన దేశ సంప్రదాయాలను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చాటిచెప్పిన దివ్య వ్యక్తి స్వామి వివేకానంద అని భారతదేశంలోనూ, పాశ్చాత్య దేశాల్లోనూ తన గురువు రామకృష్ణ పరమహంస పేరు మీదుగా రామకృష్ణ మిషన్, రామకృష్ణ మఠాలను స్థాపించి ప్రయత్నించు... లేవండి... మేల్కోండి... గమ్యం చేరేవరకు చేశారు గురు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకా



ఆదర్శప్రాయుడు స్వామి వివేకానంద

భీమవేపరపల్లి, విశాల భారతి: స్వామి వివేకానంద అందరికీ ఆదర్శప్రాయుడని మండలంలోని ఏ కె ఏ ఆర్ జూనియర్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ భూపతి శ్రీకాంత్ అన్నారు. 161వ జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించారు. ముందుగా వివేకానంద చిత్రపటానికి పూలమల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ప్రపంచానికి చాటిన మహానీయుడు స్వామి వివేకానంద అని కొనియాడారు. యువత వివేకానందుడి ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సనాతన ధర్మాన్ని ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన మహానీయుడు వివేకానంద

కూకట్ పల్లి బిజెపి ఇంచార్జి మాధవరం కాంతారావు
విశాలభారతి, కూకట్ పల్లి: సనాతన ధర్మాన్ని యువత ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన మహానీయుడు స్వామి వివేకానంద అని కూకట్ పల్లి బిజెపి ఇంచార్జి మాధవరం కాంతారావు కొనియాడారు. శుభవారం స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని కూకట్ పల్లి పరిధిలోని వివేకానంద నగర్ లో గల్ వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కాంతారావు మాట్లాడుతూ స్వామి వివేకానంద తన ప్రసంగాల ద్వారా యువతలో స్ఫూర్తినించడంతో పాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారతదేశ గొప్పతనాన్ని చాటి చెప్పారని కొనియాడారు. ఆయన పట్టిన రోజును దేశ వ్యాప్తంగా జాతీయ యువజన దినోత్సవంగా నిర్వహించుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఆయన జీవితం దేశ పునరుద్ధానానికి అంకితం చేయబడిందని, జాతీయతాగృహం చేసిన వివేకానందుని బోధనలు నేటికీ యువతకు మార్గద



ఘనంగా నారగేని శ్రీనివాస్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు

ఎల్టిసగర్, విశాలభారతి: కర్నూలు ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయ ధర్మకర్త నారగేని శ్రీనివాస్ యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు హన్మహాపురం డివిజన్ భూపేష్ గుప్తా నగర్ నల్ల పోపమ్మ ఆలయం సమీపంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామి వివేకానంద 161 వ జయంతి నీ పురస్కరించుకొని ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో తన జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవడం గర్వంగా ఉందని నారగేని పార్థం వ్యక్తం చేశారు. నిత్యం సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటూ తన పంతు కర్మస్వామి నిర్వహిస్తున్న నారగేని పుణ్యరోజు సందర్భంగా రక్షణ శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కేర ఆసుపత్రి సౌజన్యంతో ఏర్పాటు చేసిన శిబిరంలో 150 మంది స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని తమ పంతు సహాయంగా బ్లడ్ డోనేట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హన్మహాపురం డివిజన్ డి.వి.జె.ఆర్.ఎస్. అధ్యక్షులు అంబోజు సత్యం చారి పాల్గొని నారగేనిని శాలువాతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అంబోజు మాట్లాడుతూ కృష్ణపద్మ వారికి ఫలితం దక్కుతుందన్నటానికి నిదర్శనం నారగేని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను ఉదాహరణగా చెప్పుకోవచ్చని అన్నారు. వివేకానంద స్వామి జయంతి రోజు ఆయన పుణ్యరోజు వేడుకలు జరుపుకోవడం సంఘంగా ఉందన్నారు. నేటి యువత స్వామి వివేకానందను ఆదర్శంగా తీసుకొని భవిష్యత్లో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని సూచించారు. భారతదేశ జెన్నత్యాన్ని ప్రపంచ దేశాల నరసన నిలిపిన మహానీయుడు వివేకానంద స్వామి అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో శివకుమార్ రెడ్డి, భద్రత్ గౌడ్, జూల శివ యాదవ్ మధు, శంకర్, సెల్యూ చారి, రమేష్, మనోజ్, రాజు, రమేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జోనల్ కమీషనర్ అభిలాష అభినవ్ కు శుభాకాంక్షల వెల్లువ

కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి బండి రమేష్ టీసీసీసీ లభికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం
అనంతరం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని నాలాల కట్టాల గురించి, స్థానికంగా ఉన్న సమస్యల గురించి కమీషనర్ కి వివరించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి పుష్పారెడ్డి, బి.బి.కె. అధ్యక్షులు తూము వెణు, కాంబెస్టెడ్ కార్వోరేటర్లు టర్లు దండుగుల యాదగిరి, గోపిశెట్టి శామంజీందర్, నయ్యదే బాబు, లోచర్, సూరజ్ తివారి, బేగంపేట రమేష్, శేరి సతీష్ రెడ్డి, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్లు మధు గౌడ్, కృష్ణ రాజ్ పుత్, మేకర రమేష్, కుక్కల రమేష్, మల్లికార్జున్ యాదవ్, తమ్మిసేని ప్రవీణ్, సత్యనారాయణ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



సెల్ ఫోన్ టవర్ల రిమోవ్ రేడియో యూనిట్ల చోరీ ముతా గుట్టురట్టు

సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: సెల్ ఫోన్ టవర్ల నుంచి సిగ్నల్ స్వీకరించే రిమోవ్ రేడియో యూనిట్లు ఆర్ఆర్ ఆర్ ఆయానా చోరీ చేస్తున్న ముతా గుట్టును ఉసాని యా యూనివర్సిటీ పోలీసులు గుట్టురట్టు చేశారు. ఫోన్ నుంచి 4.5 లక్షల విలువైన ఆర్ఆర్ యూనిట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శుభవారం ఓయూ పోలీస్ స్టేషన్ లో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఈస్ట్ జోన్ డీసీపీ బి. సాయిల్ వివరాలు వెల్లడించారు. ఆమె తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఇటీవల మాజీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ సెల్ ఫోన్ నుంచి ఆర్ఆర్ యూనిట్లను చోరీ చేశారని తెలిపారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన పోలీసులు వారిని అమ్మోందుకు తీసుకున్న స్వాప్ మోపారీ అబ్దుల్ హమీద్ (33)ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మాజీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ చోరీ చేసిన భూకా ఆఖిల్ (20), గుగులోత్ తరుణ్ (22), గుగులోత్ ప్రవీణ్ (24) లను అరెస్టు చేశారు. ఇందులో ప్రమేయమున్న మరో ఇద్దరు అధిగమించారు.



బీజేపీ నాయకులు పై పెట్టిన క్యాష్ విటిషన్ కోట్లవేత

ధర్మమే గెలిగిందన్న చీర శ్రీకాంత్
నిర్వాహకులపై పెట్టిన కేసులను కోట్ల చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కేసు విషయంలో పోలీసుల వ్యవహార తీరు చూస్తే రాజకీయ కుట్ర ఉన్నట్లు స్పష్టం అవుతుందని భాజపా సీనియర్ నాయకుడు చీర శ్రీకాంత్ అన్నారు. రామ జన్మభూమి ట్రస్ట్ ఇచ్చిన పిలుపుపై రకు నిర్వహించిన అయోధ్య ఆక్షింతల వితరణ కార్యక్రమాన్ని సైతం వివాదాస్పదం చేయడం భాద్యకరమని ఎల్లకేలకు న్యాయం గెలిగిందని సందేశం వ్యక్తం చేశారు. హిందూ దేశంలో హిందూ దేవతల పట్ల ఇలాంటి చర్యలకు పూనుకోవడం మన సంస్కృతిని దెబ్బతీస్తుందని తమపై అక్రమంగా కేసులు నమోదు చేసి మోదా మార్కెట్ పోలీసులు వ్యవహరించిన తీరు సరికాదని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ట్రాక్టర్లు సీనియర్ అధ్యక్షుల్లో మహేష్ రాజ్, శివ ప్రసాద్, కపిష్ఠి కార్వోరేటర్లు సాధింపాలి అయోధ్య ఆక్షింతలు



క్యాపిటల్ విద్యా సంస్థల్లో ఘనంగా సంక్రాంతి సంద్భరాలు

భోగి మంటలు, రంగవల్లులతో అలరించిన విద్యార్థులు
సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: సాంస్కృతి సంప్రదాయాలను విద్యార్థులు సందర్భంగా కొనసాగించారు. రంగవల్లులతో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, విద్యా తో పాటుగా విద్యార్థులు మన పూర్వీకులు ఇచ్చిన సంప్రదాయాలను సందర్భంగా తోడ్పాటు ఇచ్చారు. అనంతరం ఎంజెనా ఉంది కళాశాల డైరెక్టర్ లిన్ ప్రెసిడెంట్ కాటిచర్ల హేమలత అన్నారు. శుభవారం పాపూర్ నగర్ లో క్యాపిటల్ డి.బి.కీ కళా



మే 9న 'కల్పి 2898 AD'

విజయ్ దైరెక్టర్ నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న లాస్ట్ డెస్ట్ లైఫ్, పువర్చిస్ సైన్స్ పిక్చర్స్ గ్రోబల్ ఫిల్మ్స్ 'కల్పి 2898 AD' విడుదల తేదీని చాలా గ్రాండ్ గా అనౌన్స్ చేశారు. అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, ప్రభాస్, దీపికా పదుకొణె, దిశా పటానీ వంటి ప్రముఖ నటీనటులు కీలక పాత్రల్లో నటించిన ఈ చిత్రం అద్భుతమైన సినిమా అనుభవాన్ని అందిస్తుంది. 'కల్పి 2898 AD' నిర్మాతలు వారణాసి, ముంబై, ఢిల్లీ, చండీగడ్, చెన్నై, మద్రై, హైదరాబాద్, విశాఖపట్నం, గుంటూరు, భీమవరం, విజయవాడ, కాశ్మీర్ తో సహా పాన్ ఇండియా లోని పలు నగరాల్లో రైడర్ల ద్వారా గ్రాండ్ రిలీజ్ డేట్ అనౌన్స్ చేశారు. ఈ వెంటనే సందర్భంగా, రైడర్లు కలిసి కవాతు చేశారు ఎక్కయిమెంట్ ని మరింతగా పెంచారు. అద్భుతమైన రీతిలో చిత్రం విడుదల తేదీని మే 9, 2024గా అనౌన్స్ చేశారు. వైజయంతీ మూవీస్ వ్యవస్థాపకులు, నిర్మాత సి. అశ్వినీ దత్త విడుదల తేదీ గురించి తెలియజేస్తూ "వైజయంతీ మూవీస్ 50 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా, మా సినిమా ప్రయాణంలో మే 9కి ఉన్న ప్రాముఖ్యత స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. 'జగదేక వీరుడు అతిలోక సుందరి' సుందీ అవార్డులు గెలుచుకున్న 'మహానటి', 'మహర్షి' వరకు ఈ తేదీ చరిత్రలో తన స్థానాన్ని సుస్థిరం చేసింది. ఇప్పుడు, అమితాబ్ బచ్చన్, ప్రభాస్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొణె వంటి ప్రతి భావంతలైన ఆర్టిస్టులు కలిసి నటిస్తున్న 'కల్పి 2898 AD' విడుదల ఒక ప్రత్యేక ముద్ర వేసుకుంది. బ్యానర్ మైలురాయి 50వ సంవత్సరానికి అనుగుణంగా, వైజయంతీ మూవీస్ ప్రయాణాన్ని మరింత అద్భుతంగా చేస్తుంది" అన్నారు.



సంక్రాంతి పండక్కి పర్ఫెక్ట్ సినిమా నా సామిరంగ

: కింగ్ నాగార్జున అక్కినేని
కింగ్ నాగార్జున అక్కినేని హోల్మెంట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'నా సామిరంగ'. ప్రముఖ కొరియో గ్రాఫర్ విజయ్ బిన్ని దర్శకునిగా పరిచయం అవుతున్న ఈ చిత్రం అందరినీ ఆకట్టుకునే ప్రమాదనల్ కంటింటి తో హ్యూజ్ బజ్ ని క్రియేట్ చేస్తోంది. అస్సాల్ విజేత ఎంఎం కీరవాణి అందించిన పాటలు చార్ట్ బస్టర్ గా అలరిస్తున్నాయి. శ్రీనివాసా నిల్వల్లో స్ట్రీమ్ పై శ్రీనివాస చిట్టారి హై బడ్జెట్ తో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. నా సామిరంగ సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 14న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో కింగ్ నాగార్జున అక్కినేని విలేజ్ కుల సమావేశంలో చిత్ర విశేషాన్ని పంచుకున్నారు. షూటింగ్ డేట్ నుంచి మొదలుపెడితే రిలీజ్ డేట్ కి చిత్రీకరణ వేగంగా జరుపుకున్న సినిమా అనౌన్స్ చేశారు. పర్ఫెక్ట్ డేట్ లో మాత్రం కాదు. చాలా సినిమాలు 35రోజుల్లో చేశాం. 'నా సామిరంగ' 72 రోజుల చిత్రీకరణ చేశాం. నేను 60 రోజులు పని చేశాను. ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ పక్కాగా చేసుకుంటే, ఇంత పాస్ వర్క్ చేయడం సాధ్యపడుతుంది. ఈ చిత్రానికి చాలా మంచి ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ చేశాం. కీరవాణి గారు లాంటి మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ వుండటం మా అద్భుతం. మూడు పాటలు షూటింగ్ కి ముందే ఇచ్చేశారు. అలానే ఫైట్ సిక్వెన్స్ కి కూడా నేపథ్య సంగీతం చేశారు. నేపథ్య సంగీతం పెట్టుకొని ఫైట్ మాట్ చేశాం. ఇంత పాస్ గా, ఇంత పెద్ద స్కేల్ లో చేశామంటే దానికి కీరవాణి గారు ఒక కారణం. ఇందులో ప్రతి పాట అద్భుతంగా వుంటుంది. మా సినిమాకి కీరవాణి గారే స్టార్. అన్ని ఎలిమెంట్స్ నచ్చాయి. మంచి స్నేహం, ప్రేమ, త్యాగం, విశ్వాసం.. ఇలా హ్యూమన్ ఎమోషన్స్ కూడిన చాలా అద్భుతమైన కథ ఇది. భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ ఈ మూడు రోజుల్లో జరిగే కథ ఇది. మనకి సంక్రాంతి పెద్ద పండగ. ఇది 80 నేపథ్యంలో జరిగే కథ. ఇది పండక్కి అందరూ చూడాలి నా సినిమా. కథ సోల్ మిస్ అవుతుందా చేశాం. ఈ విషయంలో దర్శకుడు బిన్నికి తెలివీ ఇస్తాను. చాలా చక్కగా డిజైన్ చేశాడు. ప్రస్తుతం నటివిటికి తగ్గట్టు చాలా చక్కగా మార్చాడు. విజయ్ కి చాలా మంచి విజువల్ సెన్స్ వుంది. తన కొరియోగ్రఫీ చేసిన పాటలు చూశాను. డ్యాన్స్ లా కాకుండా పాటలోనే మంచి కథని చెప్పే నేర్పు తనలో వుంది. అది నాకు చాలా నచ్చింది. ఇది కథ తనకి ఇచ్చి ఎలా చేస్తావని చెప్పుమన్నప్పుడు.. తను అనుకున్న పద్ధతిలో చెప్పాడు. అది మా అందరికీ నచ్చింది. బిన్ని చాలా కొరిటివ్ వున్న దర్శకుడు. విజయ్ బిన్ని ప్రాజెక్ట్ లోకి రాకముందే నరేష్ పాత్రని అనుకున్నాం. సోదరభావం వున్న ఆ పాత్రకు నరేష్ కరెక్ట్ గా మాట్ అవుతారనిపించింది. అలాగే రాజ్ తరుణ్ ది కూడా కథలో కీలకమైన పాత్రే. శ్రీనివాస చిట్టారి వందర్ ఫుల్ ప్రొడ్యూసర్. మా మధ్య మంచి బాండ్ లింగ్ వుంది. ఎక్కడా వెనకడుగు వేయరు. సినిమాకి కావాల్సిన ప్రతిది రాజేపడకుండా సమకూరుస్తారు.



హాసు-మాన్ కు ప్రేక్షకుల నుంచి వస్తున్న రెస్పాన్స్ చూస్తుంటే గూస్ బంప్స్ వస్తున్నాయి

హీరోయిన్ అమృత అయ్యర్

క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ నుంచి వచ్చిన ఫస్ట్ ఇండియన్ ఒరిజినల్ సూపర్ హీరో మూవీ 'హనుమాన్'. తేజ సఖ్య కథానాయకుడిగా ప్రైమ్ టైం ఎంటర్టైన్ మెంట్ పై కె నిరంజన్ రెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చాలా గ్రాండ్ గా విడుదలైన ఈ చిత్రం అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులని అద్భుతంగా అలరించి పున విజయం సాధించింది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్రంలో కథానాయికగా నటించిన అమృత అయ్యర్ విలేజ్ కుల సమావేశంలో చిత్ర విశేషాలని పంచుకున్నారు. దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ గారు ముందే ఈ విషయాన్ని చెప్పారు. అందుకే దాని గురించి పెద్దగా అలోచించలేదు. హనుమాన్ సినిమా ప్రేక్షకులను నచ్చాలనేనే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం. మేము అనుకున్నట్టుగా ప్రేక్షకులు గొప్పగా అనుభవించారు. ఆదరిస్తున్నారు. ఆడియన్స్ తో కలిసి మాస్టుపుడు వాళ్ళ రెస్పాన్స్ చూస్తుంటే గూస్ బంప్స్ వచ్చాయి. ప్రశాంత్ వర్మ గారు క్రియేటివ్ డైరెక్టర్. ఆయన అద్భుతంగా తీశారనే నమ్మకం వుంది. అయితే ఆడియన్స్ ఎలా రిసీవ్ చేసుకుంటారనే విషయమేంట్ ఎక్కువైంది. సినిమా చూసిన ప్రేక్షకులంతా చాలా గొప్పగా అభినందిస్తున్నారు. చాలా ప్రాధాన్యత వున్న పాత్రని చక్కగా చేశాని చెబుతుంటే చాలా అనందంగా వుంది. తేజతో వర్క్ చేయడం గ్రేట్ ఎక్స్ పీరియన్స్. తను చాలా మంచి నటుడు. తన నుంచి చాలా విషయాలు నేర్చుకున్నాను. అలాగే వరలక్ష్మి గారితో కలిసి పని చేయడం కూడా మంచి అనుభూతి. ఆమె నుంచి కూడా కొన్ని మెళకువలు నేర్చుకున్నాను. సెట్ లో అందరినీ చరిత్రీకరిస్తాను. ప్రతి ఒక్కరి నుంచి నేర్చుకోవాలి అని ఎదో ఒక విషయం వుంటుంది. హనుమాన్ వెరీ మెమరబల్ జర్నీ. ఈ జర్నీలో సహాంగా వుండటం నేర్చుకున్నాను. ఒక ఆర్టిస్ట్ కి సహాంగా చాలా ముఖ్యం.



తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 5న 'కెప్టెన్ మిల్లర్'

నేషనల్ అవార్డ్ విన్నింగ్ సూపర్ హీరో ధనుష్ మ్యాస్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ పాన్ ఇండియా ఫిల్మ్ కెప్టెన్ మిల్లర్. అరుణ్ మాథేశ్వరన్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం తెలుగు వెర్షన్ మినహా అన్ని భాషలలో ఈ రోజు విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా తెలుగు హక్కులను కొనుగోలు చేసిన ఏషియన్ మల్టీప్లెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్. సురేష్ ప్రొడక్షన్స్ జనవరి 25న తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కెప్టెన్ మిల్లర్ విడుదల చేయనున్నట్లు అనౌన్స్ చేశారు. అందరినీ ఆకట్టుకునే ప్రమాదనల్ కంటింటి తో ఈ చిత్రం ఇప్పటికే హ్యూజ్ బజ్ ని క్రియేట్ చేసింది. తాజాగా విడుదలైన టైలర్ అంచనాలని మరింతగా పెంచింది. ఏషియన్ మల్టీప్లెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్. సురేష్ ప్రొడక్షన్స్ మద్దతుతో కెప్టెన్ మిల్లర్ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ స్థాయిలో విడుదల కానుంది.



'ధీర' టీజర్ విడుదల

లక్ష్మీ చదలవాడ ప్రస్తుతం ఓ మంచి కమర్షియల్ సబ్జెక్టులో రాతో ఉన్నారు. 'ధీర' అంటూ పవర్ ఫుల్ గా కనిపించనున్నారు. వలయం, గ్యాంగ్స్టర్ గంగరాజు వంటి హిట్ సినిమాల తరువాత లక్ష్మీ చదలవాడ అందరినీ ఆకట్టుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ మూవీని చదలవాడ టైలర్ సమర్పణలో శ్రీ తిరుమల తిరుపతి వెంకటేశ్వర బ్యానర్ మీద హద్దాచిత్ర చదలవాడ నిర్మిస్తున్నారు. విక్రాంట్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ మీద అందరిలోనూ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ధీర గ్రిమ్స్ ఆర్టిడి ఆడియన్స్ ను ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ మూవీకి సంబంధించిన మరో ఆప్షన్ వచ్చింది. ధీర టీజర్ ను చిత్రయానిట్ విడుదల చేసింది. ఈ టీజర్ ను గమనిస్తే డైలాగ్స్, విజువల్స్ అద్భుతంగా అనిపిస్తున్నాయి. ఇక మాన్, యాక్షన్ హీరోగా లక్ష్మీ ఆకట్టుకునేలా ఉన్నారు. 'డబ్బాంటే నీకు ఎందుకంత పిచ్చి'. 'ప్రపంచమంతా ఇంత కమర్షియల్ టు ది కోర్ నా కొడుకులు ఉంటే నన్ను కమర్షియల్ అంటావేంటి?'. 'మావోడు కథలు చెప్పే రియల్. పేకో అతను చెప్పే తప్పా తెలియదు.. అలాంటిది అతనికే కథలు చెప్పావేంటా?'. 'అంబులెన్స్ వెనకొస్తే సైడ్ ఇన్వెస్ట్.. నాలాంటోడు ఎదు రాస్తే సైడ్ అవ్వాలి.. కాదని గెలికంటే.. ఒక్కొక్క నా కొడుక్కి ఇచ్చి పడేస్తా' అనే డైలాగ్స్ టీజర్లో హైలైట్ గా నిలిచాయి. ధీర మూవీ షూటింగ్ కంప్లీట్ అయింది. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు, సెన్సార్ కార్యక్రమాలు కూడా పూర్తయ్యాయి. ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 2న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది.



తాప్పి బయోపిక్ కి వింత టైటిల్

సాట్లబర్గుల సుందరి తాప్పి టాలీవుడ్ లో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. రాఘవేంద్ర రావు మొదలైన హీరోయిన్ గా తప్పి కెరీర్ ఆరంబంలో మంచి పేరును సొంతం చేసుకుంది. పెద్ద హిట్స్ లో కూడా హీరోలకు జోడిగా నటించే అవకాశాలను దక్కించుకున్న ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లో బిజీగా ఉంది. తాప్పి బాలీవుడ్ లో బిజీ కీరియంటిన్ సినిమాలకు పెట్టింది పేరు అన్నట్టుగా నిలిచింది. అంతే కాకుండా కమర్షియల్ సినిమాలతో కూడా వరుసగా సక్సెస్ లను చేసుకుంది. పెద్ద హిట్స్ లో కూడా హీరోయిన్ గా మళ్ళీ సాక్ లో కూడా సినిమాలు చేసేందుకు ఆసక్తిగా ఉంది. బాలీవుడ్ లో పాట పాసి ఇండియా రోజ్ లో మంచి గుర్తింపు దక్కించుకున్న తాప్పి ఈ మధ్య కాలంలో పలు విషయాలను సొంతం చేసుకుంది. తాజాగా ఒక చిట్ చాట్ లో ఈ అమ్మడు పలు ఆసక్తికర విషయాలను వెల్లడించింది. తన ఆల్ టైమ్ ఫేవరైట్ మూవీ చిట్ ఇండియా. తన చిన్నప్పటి నుంచి కూడా హ్యాపీ రోషన్, జాన్ అబ్రహం అంటే చాలా ఇష్టం. దర్శకుడు మణిరత్నం అంటే నాకు చాలా ఇష్టం. ఆయన దర్శకత్వంలో సినిమా చేయాలి అనేది నా కోరిక. చాలా మందికి తెలియని విషయం ఏంటంటే నాకు నిద్ర అంటే చాలా ఇష్టం. నా జీవితంలో చాలా ఒడిదుడుకులు ఎదురొక్కాయి. అందుకే నా బయోపిక్ ను కిస్ట్ 'ఇయామ్ ది ఫిక్ట్' అనే టైటిల్ తో సినిమాను చేస్తాను అన్నట్టుగా చెప్పకొచ్చింది.



ఫిబ్రవరి 23న 'తిరగబడరసామి'
యంగ్ అండ్ ప్రొమెసింగ్ హీరో రాజ్ తరుణ్ హీరోగా, సత్తెన్ ఫుల్ డైరెక్టర్ ఎ ఎన్ రవికుమార్ చౌదరి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న హోల్మెంట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'తిరగబడరసామి'. మార్కెట్ లో తాక్ గాథానాయికగా నటిస్తోంది. సురేష్ ఎంటర్టైన్మెంట్ మీడియా బ్యానర్ పై మల్కాపురం శివకుమార్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్ అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. అందరికీ నూతన సంవత్సరం, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఈ చిత్రం విడుదల తేదీని అనౌన్స్ చేశారు మేకర్స్. ఫిబ్రవరి 23న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. యువతని ఆకట్టుకునే రోమాన్స్ తో పాటు స్వామిని ఆశ్రయించే సెంటిమెంట్, మాన్ ని అలరించే హై వోల్టేజ్ యాక్షన్, ఎమోషనల్ ఎలిమెంట్స్ తో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించారు. హిందీ జగ్ జగ్ యావత్ భారతాన్ని అలరిస్తున్న మనరా చోప్రా ఈ చిత్రంలో బి విభిన్న పాత్రతో పాటు ప్రత్యేక గీతంతో అలరించబోతుంది.